

Pytania i odpowiedzi do Zapytania ofertowego

Pytanie nr 1 – „Czy Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu, jeżeli Wykonawca nie będzie posiadał oddziału, ani filii, ani punktu obsługi kasowej, ale zapewni zgodnie z zapytaniem ofertowym konwój gotówki z i do Urzędu we wskazanych przez Zamawiającego terminach i godzinach?”

Odpowiedź: *Zamawiający uzna za spełniony warunek udziału w postępowaniu jeżeli Wykonawca w trakcie wykonywania usługi będzie posiadał oddział, filię, placówkę, punkt kasowy lub punkt obsługi klienta w miejscowości Kołbiel.*

Pytanie nr 2 – „prosimy o doprecyzowanie czego dotyczą pozycje wpłaty/wypłaty w formie **bezgotówkowej?”**

Odpowiedź: *Pozycje wpłaty/wypłaty w formie bezgotówkowej dotyczą przelewów oraz płatności kartą płatniczą z konta.*

Pytanie nr 3 – „W jaki sposób miałyby być realizowane takie wpłaty/wypłaty?”

Odpowiedź: *Urząd Gminy ma w swojej placówce pogotowie kasowe, które zasilanie jest na początku miesiąca kwotą w wysokości 3 500,00 zł na potrzeby realizacji wypłat gotówkowych. W razie konieczności pogotowie kasowe może być powtórnie zasilone.*

Pytanie nr 4 – „Prosimy o informacje czy w przypadku wypłat gotówkowych będą one realizowane 5 dni w tygodniu po 350 zł ?”

Odpowiedź: *Wypłaty gotówkowe są realizowane ok. trzy razy w miesiącu w zależności od potrzeb Urzędu Gminy (wynika to z salda kasowego).*

Prośba – „Prosimy o odstąpienie codziennych wypłat w imię codziennych wpłat gotówkowych”

Odpowiedź: *Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od codziennych wypłat w imię codziennych wpłat gotówkowych i podtrzymuje zapisy zawarte w Zapytaniu ofertowym.*

Wójt Gminy Kołbiel

/-/ Adam Budyta